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VERBALE N. 18….. 

SEDUTA DEL 26/11/2024 

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali) 

 

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 26 (ventisei) del mese di novembre, la 

Commissione Seconda è convocata presso la Sala Firenze Capitale al terzo piano di Palazzo 

Vecchio secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento del Consiglio comunale in sede 

consultiva, per trattare il seguente ordine dei lavori: 

 

• Comunicazioni del Presidente; 

• Esame ed espressione di parere sulla Mozione n. 00876/2024 “Mappare online dehors e 

tavolini”- Proponenti Draghi, Sirello, Chelli, Gandolfo; 

• Approvazione verbale della seduta precedente; 

• Varie ed eventuali 

 

Per la segreteria della seduta è presente: Grazia Aricò 

Per la diretta streaming è incaricato: Serena Peccianti 

 

Alle ore 09:00 è presente il Presidente Enrico Ricci 

Alle ore 09:07 è presente il Consigliere Enrico Conti 

Alle ore 09:08 sono presenti i Consiglieri Nicola Armentano, Francesco Casini, Marco Semplici 

Alle ore 09:12 è presente il Consigliere Valerio Fabiani 

Alle ore 09:16 è presente il Consigliere Lorenzo Masi 

Alle ore 09:19 è presente il Consigliere Giovanni Gandolfo 

 
Il Presidente Enrico Ricci, verifica la presenza dei seguenti consiglieri che hanno firmato l’apposito 

foglio firme: 

CONSIGLIERE NOMINATIVO SOSTITUITO DA 

Presidente RICCI Enrico  

Vice Presidente GANDOLFO Giovanni  

Componente ARMENTANO Nicola  

Componente CASINI Francesco  

Componente CONTI Enrico  

Componente FABIANI Valerio  

Componente MASI Lorenzo  

Componente SEMPLICI Marco  

 

Il Presidente Enrico Ricci apre la seduta alle ore 09,19 essendo presente il numero legale. 

 

Il Presidente illustra l’ordine dei lavori della Commissione e dà la parola al Vice Presidente 

Gandolfo, firmatario dell’atto. 
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Prende la parola il Consigliere Giovanni Gandolfo per illustrare la mozione n. 2024/00876. 

 

Alle ore 09,21 si unisce alla seduta il Consigliere Massimo Fratini. 

 

Prende la parola il Consigliere Lorenzo Masi. 
 

Interviene il Presidente che legge una nota della Direttrice dei Sistemi Informativi Dott.ssa Caterina 

Graziani. 

 

Si apre un dibattito tra i commissari al quale intervengono i consiglieri: Francesco Casini, Giovanni 

Gandolfo, Nicola Armentano, Enrico Conti. 

 

Alle ore 09,34 si unisce alla seduta il Consigliere Giovanni Pizzolo. 

 

Riprende la discussione alla quale intervengono i consiglieri: Marco Semplici, Massimo Fratini, 

Valerio Fabiani, Lorenzo Masi, Nicola Armentano, Enrico Conti. 

 

Alla luce di quanto emerso durante la seduta, il Vice Presidente Giovanni Gandolfo chiede di 

sospendere l’atto. 

 

Interviene il Presidente Enrico Ricci accoglie la proposta del Vice Presidente. 

 

Il Presidente Enrico Ricci chiude la seduta alle ore 10,00. 

 

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione 2: 

 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA 

Presidente RICCI Enrico  

Vicepresidente GANDOLFO Giovanni  

Componente ARMENTANO Nicola  

Componente CASINI Francesco  

Componente CONTI Enrico  

Componente FABIANI Valerio  

Componente FRATINI Massimo  

Componente MASI Lorenzo  

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria  

Componente SEMPLICI Marco  

 

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 03/12/2024 

 

La Segretaria        Il Presidente 

Grazia Aricò        Enrico Ricci 

 

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli 

uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale. 


